



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 9 de enero de 2014, de la Consejera, de inscripción en el Registro de centros docentes no universitarios de Extremadura y autorización para impartir enseñanzas de primer ciclo de Educación Infantil. (2014060490)

Advertido error en la Resolución de 9 de enero de 2014, de la Consejera, de inscripción en el Registro de centros docentes no universitarios de Extremadura y autorización para impartir enseñanzas de primer ciclo de Educación Infantil, publicada en el DOE núm. 11, de 17 de enero, se procede a su oportuna rectificación:

En el Anexo, en la página 1263, donde dice:

06011500	FUERTES	VILLALBA DE LOS BARROS	BADAJOS	DOS
----------	---------	------------------------	---------	-----

Debe decir:

06011500	GLORIA FUERTES	VILLALBA DE LOS BARROS	BADAJOS	DOS
----------	----------------	------------------------	---------	-----

Y en la página 1264, donde dice:

06012231	GARABATOS	RIBERA DEL FRESNO	BADAJOS	UNA
----------	-----------	-------------------	---------	-----

Debe decir:

06012231	GARABATOS	RIBERA DEL FRESNO	BADAJOS	TRES
----------	-----------	-------------------	---------	------